

Возмездие неотвратимо. США вынесли свой приговор

Международный террорист Усама бен Ладен является "главным подозреваемым" в организации терактов в Нью-Йорке и Вашингтоне и США найдут его "живым или мертвым". Об этом заявил президент США Джордж Буш во время посещения здания Пентагона в Вашингтоне. Назвав исполнителей терактов "варварами, объявившими войну США", Буш заверил, что Соединенные Штаты "выкурят их" из укрытий, а также "призовут к ответу" всех тех, кто укрывает террористов. "Талибан" должен серьезно отнестись к моему заявлению", - подчеркнул президент США. Власти Пакистана предъявили руководству движения "Талибан" ультиматум. Талибы должны в трехдневный срок выдать Усаму бен Ладена международному правосудию. Пакистанский лидер Перvez Мушарраф выдвинул это требование после телефонного разговора с президентом США Джорджем Бушем, сообщает Reuters. Пилот-камикадзе Мохаммад Атта мог быть арестован еще в апреле сообщает Sun-Sentinel.News.com . 26 апреля 33-летний Атта, который числился в списках спецслужб как "лицо, связанное с террористической деятельностью", был остановлен полицейским у здания шерифа графства Броувард. На сегодняшний день в российское посольство в Вашингтоне обратились уже 158 человек, чтобы узнать что-либо о своих родственниках, находившихся в США во время терактов. Удалось выяснить судьбу 41 человека – все они не пострадали, сообщили в российском диппредставительстве. По меньшей мере, пять из 19 угонщиков-террористов, совершивших теракты в Нью-Йорке и Вашингтоне, прошли летную практику на военных базах на территории США. Эти сенсационные данные привел сегодня американский журнал Newsweek. США пока не направили Пакистану официальный запрос о размещении своего воинского контингента на территории страны. Как сообщает The Washington Post со ссылкой на высокопоставленного представителя администрации Белого дома, Вашингтон, возможно, обратится к правительству Первеза Мушаррафа с дополнительными просьбами. В то же время, по неподтвержденным данным, которые приводит HTB, войска США уже начали высадку на территории Пакистана. Госсекретарь США Колин Пауэлл потребовал от правительств Саудовской Аравии и Объединенных Арабских Эмиратов (ОАЭ) разорвать дипломатические отношения с режимом талибов в Афганистане. Государства ближневосточного и азиатского регионов присягают на верность США. О готовности предоставить свои военные базы для проведения операции, получившей название "Благородный орел", уже заявили Пакистан и Индия. Арабские Эмираты также поддерживают международную антитеррористическую кампанию. В субботу Джордж Буш впервые публично заявил, что скрывающийся в Афганистане саудовский миллионер Усама бен Ладен является главным подозреваемым в организации террористической атаки на Нью-Йорк и Вашингтон. Президент США перед заседанием Совета национальной безопасности обратился к нации. Буш заявил, что война, в которую вступает Америка, имеет одну особенность – "у нее не будет поля битвы – враг считает, что он останется невидимкой, но он глубоко ошибается". Духовный лидер движения "Талибан" мулла Мохаммад Омар пригрозил войной государствам-соседям, если они будут содействовать США в нанесении ударов по территории Афганистана. Мохаммад Омар, выступая в пятницу по шариатскому радио, призвал мусульман всего мира готовиться к джихаду, священной войне против неверных. Иностранцы уезжают теперь не только из Афганистана, но и из Пакистана, на который может обрушиться весь гнев талибов. В Нью-Йорке объявлено об аресте еще троих подозреваемых в причастности к организации серии терактов в США. Все трое прибыли в аэропорт La Guardia на автомобиле, разыскиваемом объединенной антитеррористической группой полиции и ФБР в связи с терактами. Ранее сегодня был арестован еще один подозреваемый. Президент Венесуэлы Уго Чавес призвал США "не начинать первую войну 21-го века". Сделанное Чавесом в западной венесуэльской провинции Мерода заявление распространено в воскресенье генеральным секретариатом Организации стран-экспортеров нефти /ОПЕК/, в которой Каракас играет одну из ведущих ролей. Сразу же после терактов в Вашингтоне и Нью-Йорке Венесуэла, обладающая самыми крупными нефтяными месторождениями в Западном полушарии, предложила "сделать все возможное, чтобы обеспечить бесперебойное и достаточное снабжение США нефтяными энергоносителями". Власти Нью-Йорка решили восстановить небоскребы Всемирного торгового центра. К проект готовы подключиться 15 европейских стран. Один из будущих небоскребов, возможно, будет быть назван "Башней Европы", а второй - "Башней США". Пылающие небоскребы Центра международной торговли в Нью-Йорке удалось сфотографировать с Международной космической станцией. Когда станция делала очередной виток над Землей, командир экипажа американский

астронавт Фрэнк Калбертсон с помощью фотокамеры зафиксировал объятые пламенем здания на Манхэттене. "Разговор о войне здесь неуместен. Это не конфликт между государствами, и итальянские войска nowhere не поедут," - заявил Мартино в эфире телекомпании RAI. Министр добавил, что свыше 100 тысяч итальянских солдат уже участвуют в различных миротворческих миссиях за границей. Только после того как виновники трагедии будут идентифицированы и установится действительно милитаристская ситуация, правительство Италии "посмотрит, что оно может сделать". На вопрос, о том, какова, по его мнению, роль Осамы бин Ладена в организации теракта, Мартино ответил: "Сама идея того, что за этой трагедией стоит один человек, содержит ложную посылку". Также в воскресном интервью ежедневной газете "Il Messaggero" Мартино посоветовал американцам в случае начала военных действий организовать коалицию с опорой на силы ООН.

Автор: Артур Скальский © <http://list.ru/> ГЕО, МИР 2057 18.09.2001, 10:22 325

URL: <https://babr24.com/?ADE=70210> Bytes: 5600 / 5600 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.посы: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.посы: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта